
ATA DA (8ª) OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 (SETE) DE JUNHO DE (2024) 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO.  

AOS (07) SETE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE (2024) DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO, AS 09:00 HS (NOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO BENTO DO NORTE, À RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA CIDADE, REALIZOU-SE A (8ª) 

OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA (17ª) DÉCIMA 

SÉTIMA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA 

SILVA LEITE QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOM DIA E 

EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE 

PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL 

RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (07) SETE, OS SEGUINTES EDÍS: AÍLSON 

CAVALCANTE DA SILVA, ALBERTO RODERIGUES DE ANDRADE, FRANCISCO EDUARDO 

DA SILVA LEITE, GILIANE TORRES DO SOUZA, PATRICÍO TENÓRIO TORRES, RIVANEIDE 

MARIA BENTO DA SILVA, TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. DEIXANDO DE COMPARECER EM 

NÚMERO DE (02) DOIS; O VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA E O VEREADOR 

MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA. DEPOIS DE VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS 

DE UM (1/3) UM TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO E EM SEGUIDA SOLICITOU DA PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA QUE FIZESSE A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS LIDA, A ATA FOI APROVADA. ATO 

CONTINUO O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DA SECRETÁRIA DA MESA QUE FIZESSE 

A LEITURA DA PAUTA DO DIA: PRONTAMENTE A SENHORA SECRETÁRIA PASSOU A LER 

O ITEM CONSTANTE DA PAUTA: PROJETO DE LEI NE Nº 08 DE 29 DE MAIO DE 2024 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE PROMOVE ADEQUAÇÃO ORCAMENTÁRIA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN PARA A POLÍTICA NACIONAL 

ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO ANUAL DE 2024NO VALOR DE R$ 50.000,00 

(CINQUENTA MIL REAIS), QUE SERÁ ACRESCIDO À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL Nº 

597/2023. ENCERRADO O PRIMEIRO EXPEDIENTE PASSOUSSE AO SEGUNDO 

EXPEDIENTE ONDE INICIALMENTE FOI LIDO A MENSAGEM DO PROJETO DE LEI EM 

PAUTA E APÓS A LEITURA O PROJETO FOI POSTO EM APRECIAÇÃO ONDE FOI ACEITO 

POR UNANIMIDADE DO PLENÁRIO DA CASA, EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 

COLOCOU O REFERIDO PROJETO EM VOTAÇÃO OBTENDO APROVAÇÃO UNANIME DOS 

SENHORES EDÍS PRESENTES NA SESSÃO. APÓS A VOTAÇÃO, PROSSEGUINDO COM A 

SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A  PALAVRA AOS SENHORES EDÍS PARA AS 

SUAS EXPOSIÇÕES PESSOAIS; O VEREADOR ALBERTO SAUDOU A TODOS, AGRADECEU 

A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO E SEGUIU SUA FALA PARABENIZANDO A GESTÃO 

MUNICIPAL PELO TRABALHO QUE CONTINUA DESENVOLVENDO EM PROL DA 

POPULAÇÃO, CITOU A INSTALAÇÃO DAS ACADEMIAS NAS COMUNIDADES DE 

JUREMAL, CARNAÚBAS E ASSENTAMENTO CAJU NORDESTE, COMO TAMBÉM AQUI NA 

SEDE DO MUNICÍPIO NA RUA FERNANDO PEREIRA, ALGO MUITO IMPORTANTE PARA 



A POPULAÇÃO POIS MELHORA A QUALIDADE DE VIDA DE QUEM PRATICA 

ATIVAIDADES FÍSICAS, DISSE AINDA DA IMPORTANCIA DA APROVAÇÃO DESSAS LEIS 

QUE VISAM FOMENTAR RECURSOS EM VÁRIAS ÁREAS E QUE ISSO POSSA CONTINUAR 

ACONTECENDO POIS A POPULAÇÃO E O MUNICÍPIO SÓ TEM A GANHAR, FINALIZOU 

SUA FALA DIZENDO QUE A CÂMARA E OS VEREADORES SEMPRE ESTARÃO DISPOSTOS 

A FAZER O MELHOR PRA POPULAÇÃO, DISSE QUE TEREMOS DIAS PRÓSPEROS PARA O 

NOSSO POVO COM GRANDES INVESTIMENTOS E QUE O MUNICÍPIO DEVE PROCURAR 

PARCERIA COM SESI/SENAI PARA QUALIFICAR NOSSOS JOVENS QUALIFICANDO 

NOSSA POPULAÇÃO PARA O MERCADO DE TRABALHO. A VEREADORA RIVANEIDE 

MARIA DESEJOU BOM DIA A TODOS E SEGUIU SUA FALA PEDINDO ALGUNS 

ESCLARECIMENTOS SOBRE A EMISSÃO DE IDENTIDADES, O IDENTIFICADOR 

FERNANDO FALOU SOBRE TODO O PROCESSO DA EMISSÃO DE IDENTIDADES, DIAS DE 

ATENDIMENTO, HORÁRIOS, DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA E ESCLARECEU TODOS OS 

PONTOS QUE EXISTIAM DÚVIDAS; A VERADORA DONA RIVA AGRADECEU PELOS 

ESCLARECIMENTOS E ENCERROU SUA FALA. O VEREADOR PATRICÍO TENÓRIO USOU 

SEU TEMPO REGIMENTAL, DESEJOU BOM DIA E SEGUIU SUA FALA INFORMANDO QUE 

ESTEVE NA PREFEITURA E BUSCOU INFORMAÇÕES COM O SECRETÁRIO DE 

ADMINISTRAÇÃO DIELTON GURLAN SOBRE AS EMENDAS PARLAMENTARES 

DESTINADAS AO MUNICÍPIO, VISANDO A CORRETA APLICAÇÃO E USO DO RECURSO 

PARA O QUE REALMENTE A EMENDA FOI DESTINANDA, O VEREADOR DISSE QUE 

SOLICITOU DO SECRETÁRIO UM RELATÓRIO DE TODAS AS EMENDAS QUE O 

MUNICIPIO RECEBEU NA ATUAL GESTÃO, DISSE QUE O SECRETÁRIO LHE PASSOU UMA 

LISTA DE EMENDAS, MAS QUE ESSAS FORAM SÓ DESTINADAS À SAÚDE, DISSE QUE 

IRÁ VER NOVAMENTE COM O SECRETÁRIO REFERENTE A OUTRAS SECRETARIAS QUAIS 

EMENDAS FORAM RECEBIDAS E QUE PODERÁ PASSAR UMA CÓPIA PARA OS SEUS 

PARES, POIS O QUE VEM PRA SOMAR SEMPRE É BEM VINDO E QUE SE TEM O RECURSO 

QUE SEJA USADO POIS TUDO ISSO É DE SUMA IMPORTANCIA PARA O MUNICÍPIO, 

DISSE QUE VAI SOLICITAR DO SECRETÁRIO QUE POSSA VER COM O ESCRITÓRIO DE 

ROSA E VERA QUE SÃO RESPONSÁVEIS PELO CADASTRO DAS EMENDAS PRA QUE SEJA 

DISPONIBILIZADO ESSA RELAÇÃO; REFORÇOU A QUESTÃO DOS CURSOS ABORDADA 

PELO VEREADOR ALBERTO, DISSE QUE VIU UMA PUBLICAÇÃO DO VEREADOR WESLEY 

DA CIDADE VIZINHA CAIÇARA DO NORTE QUE ESTEVE NA CASA DA INDÚSTRIA 

SOLICITANDO ESSA QUESTÃO DA CAPACITAÇÃO DO PESSOAL DE CAIÇARA E QUE 

FICOU ACERTADO UMA PROPOSTA, DISSE QUE NÃO SABE SE PODERÁ SER INSERIR O 

PESSOAL DOS MUNICÍPIOS CIRCUVIZINHOS, O VEREADOR PROPÔS DE TODOS OS 

VEREADORES IREM ATÉ NATAL E FAZEREM ESSAS VISITAS NA CASA DA INDÚSTRIA, 

SENAI E DEMAIS INSTITUIÇÕES QUE POSSAM OFERECER CURSOS DE QUALIFICAÇÃO E 

COBRAR ESSAS PARCERIAS VENDO COM CADA UM A VIABILIDADE DESSAS 

QUALIFICAÇÕES EM NOSSO MUNICÍPIO, FINALIZOU SUA FALA DIZENDO QUE ESTÁ A 

SERVIÇO DA POPULAÇÃO E QUE QUALQUER DEMANDA DE ASSUNTOS REFERENTES AS 

COMUNIDASDES QUE PODEM CHEGAR ATÉ SUA PESSOA POIS ESTARÁ SEMPRE 



ATENTO AOS ANSEIOS DO BEM COMUM. O VEREADOR TARCÍZIO PEDRO DESEJOU 

BOM DIA, AGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO E SEGUIU SUA FALA SE 

DIRIGINDO AO VEREADOR ALBERTO LÍDER DO GOVERNO PEDINDO QUE O MESMO 

POSSA VER UMA QUESTÃO EM RELAÇÃO A TRAVESSA URSULINO SILVESTRE ONDE 

ALGUNS MORADORES LHE PROCURARAM RELATANDO QUE QUANDO CHOVE QUE 

FICA ALGUMAS POÇAS DE ÁGUA E QUE RESIDEM CRIANÇAS PRÓXIMAS, PEDIU PRA 

QUE A PREFEITURA POSSA COLOCAR BARRO OU ATÉ MESMO PIÇARRO PRA AMENIZAR 

ESSA SITUAÇÃO, PEDIU PRA VER TAMBÉM A QUESTÃO DE UM LIXO QUE TEM DO LADO 

DA RESIDENCIA PRA QUE POSSA COLETADO PELA URBANA, O LÍDER DO GOVERNO 

DISSE QUE IRÁ PROCURAR VER ESSA SITUAÇÃO E QUE VAI SOLICITAR QUE SEJA 

RESOLVIDA; O VEREADOR TARCIZIO AGRADECEU E FINALIZOU SUA FALA. O SENHOR 

PRESIDENTE INFORMOU AOS NOBRES EDÍS QUE A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ 

NO DIA VINTE E UM DO CORRENTE MÊS E APÓS ESSA SESSÃO SE INICIA O RECESSO 

PARLAMENTAR. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR SENHOR PRESIDENTE AGRDECEU A 

PRESENÇA DE TODOS E DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES 

VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM SETE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO. 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

AÍLSON CAVALCANTE DA SILVA _____________________________________________ 

GILIANE TORRES DE SOUZA________________________________________________ 

PATRICÍO TENÓRIO TORRES________________________________________________ 

RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA_________________________________________ 

TARCIZÍO PEDRO DE LIMA_________________________________________________ 


